

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

Ленинград

9 ОКТ 1955

000.

## Сердечные проводы

### Отъезд Французского Национального народного театра

Сегодня утром ленинградцы провожали своих гостей — коллектив Французского Национального народного театра. После прошедших с огромным успехом гастролей в нашем городе артисты выехали в Хельсинки.

Сердечно прощаясь с директором и главным режиссером театра г-ном Жаном Виларом, начальник Управления культуры Исполкома Ленгорсовета В. А. Колобашкин горячо благодарит гостей за их прекрасное искусство и приглашает вновь приехать в будущем году. Завязывается непринужденная беседа:

— Вам понравился наш город?

— О, он прекрасен! — говорит г-н Вилар. — Ваш город — один из крашеивейших в мире.

— Как прошли ваши выступления?

— Мы очень довольны дружеским приемом, который оказала нам публика. Сердечное спасибо всем нашим зрителям.

— Вы сумели осуществить программу ознакомления с Ленинградом?

— Признаться — нет, и очень сожалеем. А поэтому обязательно снова приедем к вам.

— Долго ли пробудете в Хельсинки?

— Около недели. Покажем 3—4 спектакля. Потом домой.

— Каковы ваши планы?

— С ноября по март будем в Париже, а затем снова в путь. Очень хочется вновь побывать в Советском Союзе.

Букеты цветов и сувениры, преподнесенные французским артистам, крепкие рукопожатия, приветливые улыбки красноречиво говорили о том, что первая встреча принесла радость, что расстанутся друзья и, будем надеяться, не надолго.